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Rekonstrukce výpravní budovy Jaroměř – stanovisko k existenci sítí 

Správa železnic, státní organizace, Oblastní ředitelství Hradec Králové dává k předložené 

dokumentaci pro územní řízení následující stanovisko: 

Správa pozemních staveb (SPS) 

V zájmovém prostoru plánované stavby se nachází vodovodní, kanalizační a plynová přípojka 

pro objekt nádražní budovy v žst. Jaroměř - viz příloha. Bližší informace ohledně sítí SPS a 

způsobu jejich ochrany sdělí p. Zbyněk Maroušek, mob:724 564 839. 

Správa tratí Hradec Králové (ST HK) 

V zájmovém území se nachází podzemní odvodnění - viz. přílohy. 

Správa sdělovací a zabezpečovací techniky (SSZT) 

V zájmovém území se nacházejí kabelové sítě a zařízení SSZT Hradec Králové. Jedná se o SZZ 

Jaroměř. Zákres sítí v přílohách. Přesnou polohu kabelů je nutné určit vytyčením. Vytyčení a 

podmínky ohledně ochrany kabelů zajistí p. Schejbal Václav, VM okrsek Jaroměř, tel. 606 722 

928. Platí Všeobecné podmínky. 

Správa elektrotechniky a energetiky (SEE) 

V zájmovém prostoru uvažované stavby se nachází podzemní kabelové sítě ve správě SEE OŘ 

Hradec Králové - viz příloha. Kabelové trasy je nutné vytýčit a při provádění prací respektovat 

podmínky SEE ohledně ochrany kabelů. Dále je nutné předem projednat se zástupci SEE 

případné zásahy do zařízení SEE a podmínky zapracovat do projektu. Projekt předložit SEE k 

vyjádření. Vytýčení kabelových tras zajistí a bližší informace ohledně zařízení SEE podá p. 

Vladimír Štěpán, tel.: 728 127 878. Protože zájmový prostor zasahuje do elektrifikované 

železniční trati, upozorňujeme na polohu TV. Při provádění prací je nutné dodržovat platná 

ustanovení ČSN pro práci v blízkosti el. zařízení TV. Bližší podmínky ohledně provádění prací v 

blízkosti TV sdělí p. Tomáš Louda, tel.: 702 021 557, příp. místní správce p. Josef Cvejn, 

tel.:602 119 417. 

Správa mostů a tunelů (SMT) 

V zájmovém území se nachází ve správě SMT podchod pro pěší v km 39,729. 
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Přílohy 

Příloha 1 – Vyjádření Centra telematiky a diagnostiky 

Příloha 2 – Vyjádření ČD - Telematika 
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Příloha 1 – Vyjádření Centra telematiky a diagnostiky 

Při realizaci akce Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Jaroměř, IS, dojde ke styku s 

telekomunikačním vedením (DOK 72 vl. v HDPE trubce modré + HDPE trubka černá (rezervní), 

TK 15xn, DOK v HDPE trubce modré + HDPE trubka černá (rezervní), TK 10xn, DK, MK, 

sdělovací zařízení v objektu) v majetku Správy železnic, státní organizace, které je chráněno 

ochranným pásmem dle § 102 zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích, viz 

vyjádření ČD Telematika č. j. 1202201687 ze dne 26. 1. 2022. 

Požadujeme před stavbou objednat u ČD Telematika vytyčení těchto kabelů a v případě, že by 

stavbou došlo k přiblížení k jejich trasám, je nutné projednat způsob jejich ochrany s 

majitelem, tj. Správa železnic, státní organizace, Centrum telematiky a diagnostiky dle 

platných Všeobecných podmínek pro kabely Správy železnic, státní organizace. 

Upozorňuji, že v rámci již proběhlých prací na stavbě Rekonstrukce žst. Jaroměř byly v 

prostoru žst. Jaroměř položeny nové trasy kabelů, od kterých nám dosud nebyly předány 

kabelové podklady.  

V objektu VB jsou dále umístěny datové a telefonní rozvody a koncová zařízení. Ve sdělovacích 

místnostech jsou umístěny datové a přenosové technologie, telefonní ústředna, radiové 

technologie TRS a MRS včetně venkovních antén a anténních svodů, klimatizační technika, 

napájecí systémy apod. Ve výstavbě je systém GSM-R Pardubice - Hradec Králové - Jaroměř.  

Při rekonstrukci výpravní budovy je nutné zohlednit umístění těchto zařízení v objektu a 

koordinovat připravovanou rekonstrukci objektu VB s výstavbou GSM-R. 

Trasy kabelů a sdělovací zařízení včetně případných ochranných opatření požadujeme 

zapracovat do dokumentace v dalším stupni a tu předložit na Správu železnic, státní 

organizace, Centrum telematiky a diagnostiky a ČD-Telematika k odsouhlasení. 

Toto vyjádření má platnost dva roky ode dne vydání. 
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